



Заместитель председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин, находящийся в командировке в Уфе и Челябинске встретился с главным казыем УрФО, председателем аксакалов РДУМ Челябинской и Курганской областей ЦДУМ России Мингазовым Василем Мингазовичем. Встреча в неформальной обстановке проходила в «Белой мечети» г. Челябинска в резиденции муфтия Челябинской и Курганской областей Ринат хазрата Раева до пятничной молитвы. Сам Ринат хазрат находился в рабочей командировке в г. Магнитогорске.

Узнав, что мечеть посещает гость из Пензенской области, Васил хазрат первым делом спросил, знаком ли гость с муфтием Пензенской области Адельшой хазратом Юнкиным, получив положительный ответ, он, очень обрадовавшись, констатировал, что давно знаком с муфтий хазратом, является его лучшим другом, поддерживает с ним крепкие связи, постоянно созванивается и встречается на крупных мероприятиях ЦДУМ и других форумах.

Васил хазрат очень тепло встретил путника из Кузнецка, пригласил отобедать плов в кругу студентов-шакирдов, обучающихся в медресе при мечети, познакомил с обучающим персоналом Абдуллоей хазратом и Рустам хазратом, а также со своими внуками Динисламом и Рамазаном, первый является правой рукой, а второй занимается благотворительностью.

Отобедав, Васил хазрат снял со своей головы тюбетейку и одел на гостя и сопроводил на пятничную проповедь, которую прочитал Рустам хазрат. После пятничных мероприятий духовный судья Урала был вынужден рас прощаться с гостями, так как его ждали неотложные дела, напоследок передав привет всем мусульманам и духовенству Сурского региона, ну и конечно же своему близкому товарищу Адельше хазрату.

